
 

 

 

Az 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége lapja 
III. évfolyam 2. szám, 2016. október 

MELLÉKLETE 
 

BRONZ HELYETT EZÜST LOVAGKERESZT 

Az 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetségének tagjait és elnökségét mélységesen 

felháborította, hogy a riói olimpián a bíró gyakorlatilag elcsalta Lőrincz Viktor, 

magyar birkózó bronzérmét. 

 

Csak röviden visszaidézzük a történteket. A Ceglédi 

VSE versenyzője, a kétszeres világbajnoki bronzérmes, 

olimpiai 5. helyezett magyar birkózó; aki 2015-ben az év 

magyar birkózója volt, kiváló teljesítménnyel jutott el az 

elődöntőig, majd bronzéremért lépett szőnyegre a német 

Denis Kudla ellen. A pontozóbíró beleszólt a 

kiegyenlített küzdelembe, így a szőnyegbírót is 

felülbírálta. Az intések nagyobb száma miatt végül a 

német versenyzőt hozták ki győztesnek, ami még - a 

német sajtóban megjelent cikkek szerint – számukra is 

meglepetés volt. Péteri László viszont, akit két éve a 

világ legjobb birkózóbírójának választottak, szándékos 

csalást látott Lőrincz meccsén.                 (Fotó: Internet) 

 

- Kilopták a zsebemből a bronzérmemet – nyilatkozta elkeseredetten a magyar sportoló. 

 

Ez a mondat indította el Világszövetségünkben azt a kezdeményezést, hogy – bár a mi kitüntetésünk 

nem pótolja az elcsalt bronzérmet – a magunk módján mégis kifejezzük tiltakozásunkat és kinyilvánítjuk 

elismerésünket a 26 esztendős sportolónak: az '56-os 

Hűség a Hazához Ezüst fokozatú 

Lovagkeresztjével.  

Erről értesítettük a Magyar Birkózó Szövetséget 

levélben, melyet tájékoztatásként megküldtünk Balog 

Zoltán úrnak, az EMMI miniszterének és az MTI-nek.  

 

Lámpás című újságunkban elhelyeztük a Magyar 

Birkózó Szövetségnek írt levelünk másolatát, ami 

szerint október 20-ai, Corvin közi központi 

ünnepségünkön átadjuk a lovagkeresztet.  

 

 

Kívánjuk Lőrincz Viktornak, hogy ez az igazságtalanság ne törje meg lendületét, elkötelezettségét a 

birkózó sporthoz, hazánk hírnevének öregbítéséhez; inkább erősítse meg, vezesse további sikerekhez! 

 

 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége 

Elnöksége 

 

 

http://olimpia2016.24.hu/olimpiai-hirek/2016/08/15/lorincz-viktor-jokora-biroi-segedlettel-bukta-el-a-bronzermet/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


